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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację K10INT1885, Pana Dariusza Mateckiego oraz Pana 
Sebastiana Kalety, Posłów na Sejm RP z dnia 15 marca 2024 r. w sprawie emisji znaczka 
pocztowego poświęconego majorowi Hieronimowi Dekutowskiemu, uprzejmie 
przedstawiam następujące wyjaśnienia.

Zgodnie z art. 24 ust. 7 ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. - Prawo pocztowe (Dz. U. z 2023 
r. poz. 1640) minister właściwy do spraw łączności określa, w drodze decyzji, w terminie do 
dnia 31 marca roku poprzedzającego rok w którym plan będzie obowiązywał, plan emisji 
znaczków pocztowych na dany rok, określający tematykę znaczków, kolejność ich 
wprowadzania do obiegu oraz liczbę prezentacji każdego z tematów. Plan emisji znaczków 
pocztowych może być zmieniany. 

Zgodnie z Decyzją nr 3 Ministra Aktywów Państwowych z dnia 29 marca 2023 r. w sprawie 
określenia rocznego planu emisji znaczków pocztowych na 2024 r. (Dz. Urz. Min. Ak. Państ. 
poz. 7) w poz. 5 został ujęty temat „Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych” (1 
 znaczek). Zgodnie z decyzją nr 2 Ministra Aktywów Państwowych (z dnia 8 marca 2024 r. 
zmieniającą decyzję w sprawie określenia rocznego planu emisji znaczków pocztowych na 
2024 r. (Dz. Urz. Min. Ak. Państ. poz. 7 oraz z 2024 r. poz. 1)) - emisja tego znaczka, 
planowana na marzec 2024 r., została przesunięta na kwiecień 2024 r.

Wydawanie znaczków upamiętniających Żołnierzy Wyklętych jest istotnym elementem 
pamięci o polskich żołnierzach i oddaniem im czci. Jest to kontynuacja serii 
zapoczątkowanej w 2016 r. Poczta Polska S.A. jest w trakcie modyfikacji planów emisji 
wydawnictw filatelistycznych, dlatego część walorów nie pojawiła się we wcześniej 
założonych terminach. Natomiast w związku z aktualizacją polityki emisyjnej zaistniała 
konieczność zmiany kolejności wydania znaczków pocztowych. 

Jednocześnie informuję, że zarówno roczny plan emisji znaczków pocztowych, jak i zmiany 
do planu, są opublikowane na stronie https://dziennikurzedowy.map.gov.pl/ oraz na stronie 
internetowej Poczty Polskiej S.A. https://www.poczta-polska.pl/plany-emisji/. 

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Jacek Bartmiński
podsekretarz stanu
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